



Datum: 1. 6. 2022
Štev.: 900-2/2022

ZAPISNIK 3. seje Sveta staršev Osnovne šole Vuzenica z dne 31. 5. 2022

Predlagan dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda.
2. Potrditev zapisnika 2. seje Sveta staršev z dne 22. 3. 2022.
3. Potrditev cen delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2022/2023.
4. Razno.

Prisotni člani Sveta staršev: Matej Topler, Tanja Štruc Gerold, Sonja Mravljak, Monika Mithans, Nataša Jezeršek, Janja Šuler, Majda Knez, Bernarda Žvikart, Maja Črešnik, Dejan Kotnik, Tadeja Grubelnik, Anita Tratnik, Anja Bijol Fornazarič, Jerneja Kvasnik.

Ostali prisotni: Mojca Hrastelj Brelih, Ana Luršak, Andreja Kuhar, Nataša Šavc.

Opravičeno odsotni: Matevž Bijol, Janja Viher, Mateja Ovčak, Aleš Medved, Blaž Štruc, Barbara Strmšnik Krajnc.

Odsotni: Tadeja Stojan, Katja Germ, Urška Andric, Zdenka Bališ.

Gospa Knez navzoče lepo pozdravi.

Ugotovi se, da je prisotnih 14 staršev, odsotnih 6 opravičeno in 4 neopravičeno.

Vabljeni so skupaj z vabilom in predlaganim dnevnim redom prejeli: zapisnik 2. seje Sveta staršev z dne 22. 3. 2022, izbor delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv ter cene primerjava.

KT 1 Potrditev dnevnega reda

Gospa Knez prebere predlagan dnevni red in ga da v potrditev.

Sklep 1: Dnevni red je s 14 glasovi ZA potrjen.

KT 2 Potrditev zapisnika 2. seje Sveta staršev z dne 22. 3. 2022

Gospa Knez prebere zapisnik in ga da v potrditev.

Sklep 2: Zapisnik 2. seje Sveta staršev z dne 22. 3. 2022 je s 14 glasovi ZA potrjen.

KT 3 Potrditev cen delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2022/2023

Gospa ravnateljica predstavi izbor delovnih zvezkov, ki jih za šolsko leto 2022/2023 predlaga strokovni aktiv ter primerjavo cen.

Sklep 3: S 14 glasovi ZA se potrdi predlagani seznam delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2022/2023.

KT 4 Razno.

Gospa Jezeršek prijazno opozori na ograjo pri tenis igrišču - velika luknja. Gospa ravnateljica pove, da se bo pregledalo in popravilo. Gospa Jezeršek poda še vprašanje glede zunanje igralnega prostora pri vrtcu (veliko zemlje, se praši). Gospa Kuhar razloži, da je to še posledica poplav in da skupaj z Občino Vuzenica iščejo rešitev.

Gospa Mithans pohvali učitelje razrednega pouka za njihovo potrpežljivost, saj se otroci počutijo varnejše, so bolj nasmejani in radi hodijo v šolo.

Gospa Kuhar omeni, da se strokovni delavci vrtca pogovarjajo o uvedbi »Noč v vrtcu« za otroke 2. starostne skupine. Gospa ravnateljica pove, da je dobrodošlo navajanje otrok na odsotnost od doma, kar je lažje za šolo v naravi v 4. razredu. Kljub temu pa je še vedno kakšen otrok, ki ima težave.

Gospa Bijol Fornazarič izpostavi nevarnost pred šolo, kjer otroci čakajo na prevoz domov. Gospa ravnateljica pove, da o tej težavi vedo. Občina Vuzenica skupaj s Svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je seznanjena s težavo.

Gospa Knez poda opazko glede kolesarskega izpita – neugodna ura za opravljanje. Gospa ravnateljica pove, da so na to temo bili različni pogovori (zamik pouka, opravljanje popoldne).

Gospod Kotnik pove za neodgovorno parkiranje na parkirišču pri vrtcu. Po razviti debati se člani Sveta staršev odločijo, da bodo podali pobudo na Občino Vuzenica, da se zarišejo črte.

Gospa Kuhar prosi predstavnike vrtca, da predajo staršem prošnjo za pravočasne prijave in odjave otrok v času počitnic.

Gospa Knez se vsem zahvali za prisotnost in sodelovanje.

Gospa ravnateljica se zahvali vsem staršem za sodelovanje in razumevanje. Doda, da je ponosna na kolektiv, učence in starše.

Seja je bila zaključena ob 18.35 uri.

Zapisała
Nataša Šavc



Predsednica Sveta staršev
Majda Knez

